
 
Vážení spoluobčané,  
srdečně Vás zdravím v březnovém zpravodaji.  
Tradičně jsme i letos připravili kontejnery na objemný odpad do pěti našich vesnic. Do přistavených 
kontejnerů můžete odkládat sedací soupravy, šatstvo, koberce a podobně. V žádném případě do těchto 
kontejnerů nepatří sklo, plasty, papír, stavební suť, pneumatiky, televizory či lednice. Svoz nebezpečného 
odpadu proběhne jako každoročně v měsíci květnu. Stavební suť mají stavebníci povinnost likvidovat na 
své náklady zákonem stanoveným způsobem například na nejbližší skládce Vysoká v Dobřanech. Od 
dubna letošního roku mají obce nově povinnost zajistit pro občany možnost odložení bioodpadu a 
železného šrotu. Více než polovina domácností využila naší nabídky a užívá bezplatně domácí 
kompostéry. Dle sdělení Ministerstva vnitra by bylo dostačující doplnit tento systém o kompostér 
umístěný na veřejném prostranství tak, aby byl dostupný všem občanům. S tím však většina občanů 
nebude souhlasit. Pokud by obec přistoupila k přistavení kontejnerů na biodpad do všech 7 částí, pak 
předpokládaný náklad pro obec bude činit přibližně 168 000,- Kč za rok, tj. 191,- Kč na jednoho občana 
obce. Tato částka by správně měla být rozpuštěna do výše poplatku občanů za odpad. Obec však 
vstoupila v jednání se společností Lukrena a. s., která se rozhodla podat žádost o dotaci na zajištění 
zpracování biodpadu z několika obcí společně. Pokud budou se svojí žádostí úspěšní, znamenalo by to 
výraznou úsporu za pronájem kontejnerů i poplatek za skládkovné. Bohužel vzhledem k nutné 
administraci dotace i časovému harmonogramu dotačního projektu předpokládáme jeho realizaci až na 
konec léta 2015. Je škoda, že i v tomto případě zákonodárci jednali bez dostatečných příprav. Nejprve je 
stanovena povinnost a až následně se řeší správný postup a dotační financování. 
Poměrně razantně jsme přistoupili k odstranění černých skládek v okolí všech našich vesnic. Zaměstnanci 
svezli 15 kár za traktor, kterými naplnili dva kontejnery a bohužel ještě jeden kontejner naplní. Přeji si, 
aby veškeré toto snažení mělo smysl.  
V únorovém zpravodaji jsme Vás informovali o přípravě žádostí o dotace z Plzeňského kraje na opravu 
sochy sv. Jana Nepomuckého v Oseku, hřiště na areálu v Řenčích a náves v Oseku včetně chodníku a 
nové čekárny. Hodnota všech tří akcí je 1.505.657 Kč, celkově jsme požádali o částku 1.106.960 Kč, 
dofinancování z obce by činilo 398.697 Kč, takže nyní už zbývá jen čekat, které akce budou vybrány 
hodnotící komisí k realizaci.  
Po zpracování žádostí o dotace a příjmu poplatků jsme tento týden začali s vyhodnocováním výsledků 
dotazníků. Vzhledem k množství dat přineseme výsledky v dubnovém zpravodaji a na našich webových 
stránkách. Velmi děkujeme občanům za jejich čas i názory. 
Díky příznivému počasí pokračují naši zaměstnanci v přípravě palivového dřeva a výstavbě nových 
oplocenek pro výsadbu stromků. Pro tyto jarní práce hledáme zájemce o brigádu (viz dále ve zpravodaji). 
V letošním roce se uskuteční setkání rodáků v obci Háje. Pro tuto příležitost jsme zvolili termín 26. 7. 
2015. Občané Hájů budou v nejbližší době kontaktováni s žádostí o spolupráci. 
Děkuji všem, kteří se ve svém volnu věnují pořádání dětských bálů, kurzů lyžování a následnému 
mistrovství obce. 
V závěru Vás zvu na 3. veřejné zasedání zastupitelstva ve středu 11. 3. 2015 od 19:00 hodin v Hájích.  
Přeji Vám hezké jarní dny, hodně radosti z přírody a jarního zahrádkaření. 

Miloslava Loudová 
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3. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ŘENČE  
SE KONÁ 11. 3. 2015 OD 19:00 HODIN V KZ HÁJE 

 

PROGRAM:  

- ZPRÁVA O ČINNOSTI Z MEZIDOBÍ ZASEDÁNÍ 

- HOSPODAŘENÍ OBCE K 28. 2. 2015 

- KRITÉRIA PRO PŘIJETÍ DĚTÍ DO MŠ ŘENČE 

- VYDÁNÍ OBECNĚ ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY OBCE ŘENČE č. 1/2015 

- DISKUZE 

 
SBĚR PLASTŮ PROBĚHNE OBVYKLÝM ZP ŮSOBEM V SOBOTU 14. 3. 2015. 
 
KONTEJNERY NA OBJEMNÝ ODPAD 

Oznamujeme občanům možnost uložení objemného odpadu z domácností do přistavěných kontejnerů: 

LIBÁKOVICE   21. - 22. 3. 2015 na návsi 

VODOKRTY  21. - 22. 3 2015 na návsi u zastávky ČSAD 

ŘENČE   21. - 22. 3. 2015 u hasičské zbrojnice 

OSEK   21. - 22. 3. 2015 na návsi 

HÁJE   21. - 22. 3. 2015 u kontejnerů 

 
 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU BUDE PROVEDEN V DOBĚ OD 15. 5. DO 31. 
5. 2015. TERMÍN UPŘESNÍME V KV ĚTNOVÉM ZPRAVODAJI. 
 
HLEDÁME BRIGÁDNÍKY 
Obec Řenče hledá brigádníky na práci v lese. Jedná se hlavně o výsadbu nových stromků, po domluvě též 
o ožin a opravu oplocenek. Tyto práce budou probíhat od března do května. Bližší informace získáte 
v kanceláři obecního úřadu nebo na telefonu 377 985 594 a 603 810 622. 
 

OZNÁMENÍ STANOVIŠT Ě VČELSTEV 
Pro zabezpečení ochrany včel jsou chovatelé včel povinni oznámit místně příslušnému obecnímu úřadu 
údaje týkající se stanovišť včelstev a hromadného letu včel. Obecní úřad Řenče poskytne na vyžádání tyto 
údaje ošetřovatelům porostů a uživatelům pozemků. Oznámení podá chovatel včel písemně místně 
příslušnému obecnímu úřadu každoročně do konce února. Nové umístění stanoviště včelstev včetně 
kočovných se oznamuje nejpozději pět dnů před jejich umístěním. Hromadný let včel za zdrojem snůšky 
sledovatelný ze země zrakem a sluchem je nutné oznámit neprodleně spolu s uvedením dráhy letu. 
Obecní úřad Řenče upozorňuje všechny chovatele včel, kteří dosud nesplnili svoji zákonnou povinost a 
nepodali oznámení, ať tak učiní nejpozději do 31. 3. 2015. 
 

PRODEJ PALIVOVÉHO D ŘEVA 
Obec Řenče nabízí k prodeji palivové dřevo z probírky realizované na pozemcích obce Povodím Vltavy. 
Jedná se o štípané kmeny délky 1 m, druh vrba a olše. Cena sortimentu: 400,- Kč bez DPH/1prm. 
Možnost vlastního odvozu nebo doprava v rámci katastru obce za 500,- Kč bez DPH/kára. 
 
 



 

 
Ženy Vodokrty vás srdečně zvou 

na tradiční 
 

MASOPUSTNÍ VESELICI 
v pátek 6. 3. 2015 od 20:00 hodin 

v sále hostince v Řenčích. 
 

Hudba SEKVENCE. 
Vstupné – masky 50,- Kč, ostatní 100,- Kč. 

 Bohatá tombola, dámská volenka. 
 

. 
 

   

TJ Řenče Vás srdečně zve na 
  

1. SPORTOVNÍ BÁL 
 

dne 20. 3. 2015 od 20:00 hodin v hostinci Řenče 
 

hudba „HÁJENKA“ 
živá  hudba pro všechny generace (dechovka i moderní skladby) 

 

      tombola a doprovodné programy                   vstupné – 50 Kč  

 
DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL V LIBÁKOVICÍCH 
Libákovičtí hasiči zvou všechny děti dne 7. března 2015 od 14 hodin na Dětský maškarní bál do 
Libákovic, který se uskuteční v sále místního kulturního zařízení. Celé odpoledne budou děti provázet 
veselé písničky, možnost zasoutěžit si v mnoha připravených soutěžích, ale také spousty sladkých odměn. 
Chybět samozřejmě nebude ani bohatá dětská tombola.  
Všechny vás srdečně zveme a těšíme se na veselé odpoledne.  

Miroslav Kšír, SDH Libákovice 
 

POZVÁNKA NA PYŽAMOVÝ BÁL 
Rodiče z Hájů Vás zvou na PYŽAMOVÝ BÁL, který se koná v sobotu 28. 3. 2015 od 20:00 hodin v KZ 
Háje. Nutná účast v pyžamu ☺ 

Rodiče Háje 

 



V. MM Obce Řenče ve sjezdovém lyžování – Hohenbogen – 22. února 2015 
TJ Řenče – oddíl rekreačního sportu - ve spolupráci s Obcí Řenče uspořádala v neděli dne 22. února 2015 
„Veřejné mistrovství Obce Řenče ve sjezdovém lyžování 2015“ – již V. ročník. Tento závod v obřím 
slalomu je určen pro širokou neregistrovanou veřejnost a konal se i díky velmi vstřícnému přístupu všech 
pracovníků areálu již po čtvrté na sjezdovkách na svazích lyžařského střediska Hohenbogen (SRN). Závod 
byl vypsaný na dvě kola, kdy jednotlivé časy se sčítaly. Po skončení závodů a vyhodnocení všech výsledků 
proběhlo na parkovišti areálu slavnostní vyhlášení výsledků. Závodu se celkem zúčastnilo 45 závodníků, 
z toho 21 dívek a žen a 24 chlapců a mužů. Samostatně pak byl hodnocen ještě kurz základního lyžování a 
to ve třech kategoriích: začátečníci, mírně pokročilí a pokročilí. Celkem se výjezdu na toto mistrovství 
zúčastnilo 75 lyžařů, i když řada z nich nakonec nenašla odvahu k účasti v závodu samotném. Rozhodčí a 
časoměřiči pracovali ve složení: Startér – Petr Škala (Střížovice), časomíra – Eva Hrabětová (Libákovice) a 
zapisovatel a hlavní rozhodčí Zdeněk Hraběta (Libákovice). Závod probíhal dvoukolově na výborně 
připraveném podkladu jen pro nás vyhrazené nově vybudované sjezdovky vlevo od trasy lyžařského vleku. 
Trasu obou kol slalomu postavili Ivo Baumruk, Jan Burda a Josef Bořík. Trasa prvního kola byla více 
zavřená, točivější, zatímco trasa druhého kola byla více otevřená a rychlejší. O náročnosti tratí svědčí i ta 
skutečnost, že někteří závodníci závod pro pády nedokončili. Přestože nám počasí příliš nepřálo, chvílemi 
padal mokrý sníh a po sjezdovkách se potulovala mlha, byla to vcelku vydařená neděle na čerstvém 
horském vzduchu v krásném prostředí lyžařského areálu Hohenbogen. 

Ivo Baumruk 
OBŘÍ SLALOM HOHEN BOGEN 22. 2. 2015 – CELKOVÉ VÝSLEDKY  
 

Ženy a dívky: 
 

pořadí jméno klub celkový 
čas 

kategorie pořadí v 
kategorii 

1 FOREJTOVÁ Št ěpánka TJ Řenče 87,85 P 1 

2 BAUMRUKOVÁ Iva TJ Řenče 93,19 Ž 1 

3 KOČALKOVÁ Marta TJ Řenče 97,52 Ž 2 

4 PECLOVÁ Nikola Přeštice 99,38 Ž 3 

5 MARKOVÁ Anna Příchovice 100,66 Ž 4 

6 VAŠÁKOVÁ Jitka Dolce 100,84 Ž 5 

7 DOBEZOVÁ Eva Háje 101,3 Ž 6 

8 HRABĚTOVÁ Zuzana Libákovice 111,63 Ž 7 

9 MARKOVÁ Marie Příchovice 111,8 Ž 8 

10 ŠKALOVÁ Karolína Střížovice 115,23 MP 2 

11 HRABĚTOVÁ Jana Libákovice 116,94 MP 3 

12 PAŠKOVÁ Vilma TJ Řenče 118,04 MP 4 

13 HRUBÁ Aneta Háje 118,38 MP 5 

14 HRABĚTOVÁ Eva Libákovice 119,47 Ž 9 

15 KOZLOVÁ Barbora Přeštice 120,67 MP 6 

16 VOTAVOVÁ Valentýna Plzeň 121,36 Z 2 

17 HRUBÁ Lenka st. Háje 128,5 Ž 10 

18 DOBEZOVÁ Ester Háje 134,61 MP 7 

19 BRZICOVÁ Adriana Vodokrty 139,89 Z 4 

20 JANEČKOVÁ Adéla Plzeň 148,78 Z 5 

21 ŠESTÁKOVÁ Růženka TJ Řenče 196,97 Z 6 

 



Muži a chlapci: 
 

pořadí jméno klub celkový 
čas kategorie pořadí v 

kategorii 

1 MATAS Jaroslav COPR 
Přeštice 

76,02 M 1 

2 HÁJEK Lukáš TJ Řenče 79,22 M 2 

3 BAUMRUK Ivo TJ Řenče 87,68 M 3 

4 HELMER Josef Střížovice 88,98 P 2 

5 HRUBÝ Václav Háje 90,46 M 4 

6 BURDA Jan Plzeň 91,65 P 3 

7 JUN Matěj Vodokrty 91,75 P 4 

8 FROUZ Václav Přeštice 93,77 M 5 

9 HAJŽMAN Adam TJ Řenče 93,78 M 6 

10 BOŘÍK Vojt ěch Újezd 98,58 P 5 

11 ŠKALA Dominik Střížovice 99,02 P 6 

12 BOŘÍK Josef Újezd 102,78 P 7 

13 ŠÍMA Tomáš Přeštice  105,03 P 8 

14 VAŠÁK Milan Dolce 109,65 M 7 

15 KLOKAN Martin Vodokrty 113,19 M 8 

16 da CONCEICAO Adam Plzeň 114,3 MP 1 

17 NĚMEČEK Ji ří Chlumčany 116,23 Z 1 

18 VOTAVA Vít Plzeň 130,91 Z 3 

19 NĚMEČEK Ji ří st. Chlumčany 152,52 M 9 

  KOKOŠKA Mat ěj DFN   M  

  SOUKUP Jan DFN   M  

  KASTNER Václav DFN   M  

  SOUKUP František DFN   M  

  VAŠÁK Dominik DFN   M  

 
Kategorie: Z – začátečníci, MP – mírně pokročilí, P – pokročilí, Ž – ženy, M – muži 

 
STARÉ POHLEDNICE 
Mikroregion Přešticko připravuje společně s Ing. Bělem publikaci o starých pohlednicích z vesnic na 
Přešticko. Obracíme se na Vás s prosbou, kdo máte doma zajímavé staré pohlednice a můžete je 
poskytnout k otištění, můžete se obrátit na M. Markovou telefon 60 178 084 nebo na M. Loudovou 
603 810 622.  

 
 

PŘIPRAVUJEME: SETKÁNÍ DŮCHODCŮ v sobotu 25. 4. 2015 od 14:00 hodin v sále v Libákovicích. 
Program: žáci ZŠ a MŠ Řenče, kroužky, flétničky, taneční skupina Kalamity a Šikulky. K tanci a poslechu 
hraje Jihočeská dechovka NETOLI ČKA.  
 



 

ZE ŠKOLY A ŠKOLKY 
Základní škola a mateřská škola Řenče, Řenče 44, 

334 01 Přeštice 

telefon ZŠ: 377 985 596, telefon MŠ: 601 558 066 

www.zsrence.cz 

 
ZE ŠKOLY 
 
Ze zápisu do první třídy 
4. února proběhl zápis do 1. ročníku základní školy. Přišlo šest předškoláků v doprovodu rodičů. Všichni 
byli velmi dobře připraveni a nebáli se předvést své znalosti. Jeden chlapec se kvůli nemoci dostavil o 
týden později. Ze sedmi uchazečů jsme přijali pět. Rodiče dvou zvažují odklad. V každém případě se na 
nové žáky těšíme. Podle reakcí dětí soudíme, přijdou rádi.  
 
Andersenovy pohádky 
V únoru jsme četli Andersenovy pohádky. 
Kdo měl chuť, přišel si poslechnout a číst 
Pasáčka vepřů, Statečného cínového 
vojáčka a Císařovy nové šaty. 
Pojmenovávali jsme vlastnosti postav, 
upřesňovali významy. Zápisek je ze sešitu 
Matěje Juna (4. ročník).  

 
Besedování o druhé světové válce 
Kladný ohlas u žáků naší školy mělo 
besedování o druhé světové válce. Do školy 
přišel materiál zpracovaný pro žáky 2. 
stupně ZŠ. Byly to krátké ukázky 
z dobových týdeníků, ukázky z filmů, které 
vznikly v padesátých letech a pak i z filmů 
natočených s odstupem let. Bylo zvláštní 
pozorovat, jak se pohled na události může 
časem měnit.          

 
Sběr  
Děkujeme všem, kteří přinášejí starý papír do sběru. Máme však prosbu: papír je třeba rozdělit na lepenku 
a novinový papír. Netříděný papír je oceněn méně. Zároveň prosíme o svazování menších balíčků. 
Nakládání obstaráváme všichni včetně dětí a s velkými balíky se těžko manipuluje.  
Ukončujeme vybírání hliníku. Dosud není jasné, jak a kam ho budeme odvážet. Tento úkol vyřešíme. Za 
Vaši spoluúčast děkujeme. Vážíme si této spolupráce a věříme v ní i do budoucna. 
 
Velikonoční dílny 
Zveme Vás na společné vyrábění. 25. března od 16:00 hodin ve škole. Přijďte, už teď Vám vaříme čaj! 
 
 
 



Muzeum Přeštice 
Vyjeli jsme také do muzea v Přešticích. Své dojmy 
zapsal Dan Šneberger (3. ročník, text dole) a Klára 
Dvořáková (4. ročník, text vlevo). 
 
  

 
   

 
 

Mgr. Radka Černíková 
ZE ŠKOLKY 
 

Ve školce jsme si v uplynulém měsíci povídali o práci dospělých.  

Hráli jsme si na švadleny, víme, co dělá krejčí a kadeřnice. Také jsme pekli pizzu a vařili jako kuchaři. 
Děti nakupovaly a prodávaly v  krámku potraviny, zeleninu a hračky. V následujícím týdnu si budeme hrát 
na lékaře, povídat o hasičích a na besedu k nám přijede policista.  

Seznámili jsme se i s různými profesemi a hodnotou peněz. 

Teď už záleží na dětech - Čím budou chtít být, až vyrostou a proč? 

Nikolka: doktorka (protože chci pracovat u táty ve vrtulníku) 

Honzík: policajt (protože se mi líbí dávat někomu pouta) 

Vojtík: jezdit s vozíkem (protože chci s taťkou nakládat dlaždice) 

Růženka: řidička auta (protože ráda v autě spím) 

Kristýnka: v bance (protože je to přece paráda) 

Andrejka: prodávat hračky (protože se mi tam moc líbí) 

Johanka: v hračkárně (protože tam bude Ája i Vašík) 

Terezka: péct dorty (protože mamince moc pomáhám) 

Rozálka: doktorka (protože chce operovat malé děti) 

Barunka: zahradnice (protože chci mít hodně peněz, abych si mohla koupit umělou kytičku) 

Adélka: mazat zeťě☺ (protože můžu malovat různými barvičkami) 

 



Renoušek: budu pořád pomáhat tatínkovi (on mi řekne a já mu to podám) 

Matyášek: to co dělá taťka (a kde pracuje? – to nevím, ale asi je to dobrý) 

Eliška Š.: v krámu u babi (protože tam mají dobrý trubičky) 

Ali čka: nevím, ale určitě to bude s tátou.  

Alice Šindelářová 
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ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY V ŘENČÍCH  

PRO DĚTI S TRVALÝM POBYTEM V OBCI ŘENČE 

PRO ŠKOLNÍ ROK 2015/2016 

BUDE VE ČTVRTEK 2. DUBNA 2015 

OD 9 DO 11 HODIN A OD 15 DO 16 HODIN. 

             

 

 

K zápisu přineste rodný list dítěte a potvrzení od dětského lékaře. 

Vezměte si i přezůvky, pokud budete chtít navštívit třídu naší školky. 


